
Kétszer került padlóra mégis győzött a Mark Tattoo

Írta: Böröczi Zoltán
2012. január 05. csütörtök, 09:26 - Módosítás: 2012. január 05. csütörtök, 09:37

Amatőr teremlabdarúgó bajnokság Szenna. Az ötödik fordulóval folytatódott az amatőr
teremlabdarúgó bajnokság a szennai sportcsarnokban. Az izgalmas mérkőzéseket hozó
játéknapon, több kitűnő mérkőzést is produkáltak a csapatok. A nyitányon többször is nyerő
pozícióba kerülhetett volna a Zselic Team a Kacsógép ellen, de mint már nem először a hajrát
és ezzel a pontokat is elbukták a végjátékban. A második meccsen a Kaposgép simán verte a
Mad Max gárdáját. A folytatásban a Pek Snack Balatonátúszás háromszor is vezetett, de végül
a Pizzások diadalmaskodtak. A Vörös Sport igencsak gyengélkedett az eddig pont nélkül álló
Royal Fröccs ellen, szinte a levegőben lógott a meglepetés, de az utolsó percekben beindult a
gólgyártás, így nagyarányú győzelem lett a vége. A nap meccsén a Mázli Faktor már 3-0-ra,
majd 5-3-ra is vezetett a Mark Tattoo ellen, akik viszont egyszer sem adták fel, és bár kétszer is
padlóra kerültek, a végén mégis ők diadalmaskodtak. A bajnoki tabellára pillantva három csapat
már megváltotta jegyét a felsőházba, viszont a kiadó másik két helyért még várhatóan nagy
harc lesz a folytatásban.

  Az ötödik forduló eredményei: 

Zselic Team-Kacsógép 5-7
G.: Németh Z. 3, Nagy I.J, Nagy II.J. ill. Lörincz P. 3, Somogyvári, Sipos, Lörincz E, Töczik

Mad Max-Kaposgép 1-7
G.: Katalin ill. Marics L. 3, Szliczki Sz, Fokvári, Nagy V, Mihály

Pek Snack Balatonátúszás-Subitó Pizzéria 3-4
G.: Bérczi, Cser, Tislér ill. Gál Zs. 2, Zsivicsár Zs.

Royal Fröccs-Vörös Sport 1-5
G.: Kiss K, ill. Horváth M. 2, Püspök 2, Kovács G.

Mark Tattoo-Mázli Faktor 7-6
G.: Mestyán 2, Babócsai 2, Primusz, Végh, Kovács P. ill. Simon A. 3, Páger, Waltner, Makarész

A góllövőlista állása11 gólos: Marics László (Kaposgép), 9 gólos: Horváth Milán (Vörös Sport),
Cser Gábor (Pek Snack Balatonátúszás)

A bajnokság állása
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A következő forduló (01.11.) párosítása:18.00 Zselic Team-Mad Max, 18.30 Kacsó-gépKft-Mark Tattoo, 19.00 Mázli  Faktor-Pek Snack Balatonátúszás, 19.30 Vörös Sport-Kaposgép,20.00  Subitó Pizzéria-Royal Fröccs
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